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CALENDRIER DES VENTES 
A L’HOTEL DROUOT

VENDREDI 17 AVRIL : 
BIBLIOPHILIE I MANUSCRIT

FIN AVRIL :
TAPIS ET TAPISERIE

MAI :
MILITARIA 14-18
MODE ET ACCESSOIRES DE MODE
VENTE CLASSIQUE

JUIN :
TABLEAUX ANCIENS ET MODERNES I 
MOBILIER ET OBJETS D’ART
ORFEVRERIE ET BIJOUX

JUILLET :
VENTE CLASSIQUE
MODE ET ACCESSOIRES DE MODE

Pour inclure des lots dans nos futures ventes
merci de contacter l’étude par téléphone au
01.71.20.31.43 
ou par mail : info@art-valorem.fr

EXPERT VENTE DU 25 MARS

ORFEVRERIE I BIJOUX ET MONTRES
vEnDôME ExpERTISES
CHRISTIAn vIOn
Expert diplômé de l’Institut national de Gemmologie
ASSISTé DE xAvIER LAfOSSE ET OLIvIER pOMEz
25, RUE DROUOT - 75009 pARIS
TéL : 01.42.46.80.86 - fAx 01.42.46.80.88
contact@vendome-expertise.com
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MERCREDI 25 MARS 2015 A 14h

DROUOT-RIChELIEU I SALLE 3
9, rue Drouot Paris 9ème

ORFEVRERIE
STYLOS
BIJOUX ET MONTRES

EXPOSITIONS PUBLIQUES | Mardi 24 mars de 11h à 18h
Mercredi 25 mars de 11h à 12h

COMMISSAIRES-PRISEURS  | Myrtille Dumonteil
Sabine Sourdoire

TÉLÉPhONE PENDANT 
L’EXPOSITION ET LA VENTE  | +33 (0)1 48 00 20 03

Fax : +33 (0)1 73 76 88 06
sourdoire@art-valorem.fr

CATALOgUE VISIBLE SUR | www.artvalorem.fr 
www.gazette-drouot.com  
www.vendome-expertise.com
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1 Vide-poches en argent uni à bordure moulurée et prises feuilla-
gées.Poinçon Minerve (950°/°°).
Poids : 63 g. Long.aux anses : 13 cm. 
(corps légèrement voilé). 20 / 30 €

2 Service à gigot trois pièces, les manches en argent fourré à décor
feuillagé.Poinçon Minerve (950°/°°) .
Poids brut: 398 g. 80 / 120 €

3 Broc à orangeade en verre gravé de fleurs de pavot , monture en

argent gravé de fleurs de  houblon.Poinçon Minerve (950 °/°°).

Poids brut: 1172 g. 200 / 300 €

4 Surtout de table ovale en argent, les 4 pieds à enroulements feuil-

lagés se prolongeant pour former les poignées à décor de coquilles, le

miroir au mercure amovible cerclé d'argent.

Par Cardeilhac, poinçon Minerve (950°/°°).

Poids de la monture : 1.180 g. Dim.: 51 x 29,5 cm. 500 / 700 €

5 Légumier couvert et son présentoir en argent; les bordures, anses

et prise godronnées, cette dernière sur une terrasse feuillagée; les 3

parties chiffrées HD.Par Odiot, poinçon Minerve (950°/°°).

Poids : 1.629 g. 500 / 700 €

6 Soupière couverte en argent; le piédouche, les anses et la bor-

dure du couvercle à godrons; la prise en anneau godronné sur une ter-

rasse feuillagée; les 2 parties gravées d'armoiries épiscopales.

Par Odiot, Paris 1819-38 (950°/°°). Poids : 1.992 g. Long.aux anses : 34

cm. (le pied voilé). 1200 / 1500 €
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7 Ménagère en argent de 88 pièces composée de 10 fourchettes et

6 cuillers de table, 8 fourchettes à escargots, 6 fourchettes à huîtres,

10 couverts à poisson, 10 couverts à entremets, 6 cuillers à dessert, 6

cuillers à glace et 6 pièces de service; les manches bordés d'une frise

de laurier rubanée, les spatules chiffrées TR.

Par Savary, poinçon Minerve (950°/°°).Poids : 5.044 g. 2000 / 2500 €

8 Calice et sa patène en argent et vermeil, le calice à pied rond orné

de rinceaux (en rappel sur la coupe) et de grappes, le fût formé de

feuilles stylisées et d'un ressaut à agrafes feuillagées orné de 2 rangs

de petits godrons, la patène gravée d'une croix. Poinçon Minerve

(950°/°°). 

Poids : 498 g. Haut.: 24 cm. Dans son étui. 300 / 400 €

9 Reliquaire en vermeil, le pied à 6 lobes gravé de feuillage et

d'agrafes, le fût à ressaut et losanges formant le mot "Iesus", le soleil

agrémenté de 4 lobes ajourés à décor feuillagé et surmonté d'une

croix. Par Chertier, poinçon Minerve (950°/°°). 

Poids : 1.627 g. Haut.: 66 cm. Dans son coffret. 1200 / 1500 €

10 Petite assiette en argent uni.Par Puiforcat , poinçon Minerve (950

°/°°).

Diamètre : 21 cm - Poids : 313 g. 100 / 120 €

11 grande timbale tulipe en argent à piédouche godronné, col et
corps soulignés de filets. Par Puiforcat , poinçon Minerve.
Hauteur : 11,5 cm - Poids : 329 g. 150 / 180 €

12 Timbale tulipe en argent sur piédouche, corps uni plat orné d'une
frise deFeuillage.Par Puiforcat, poinçon Minerve (950°/°°) . 
Hauteur : 11 cm - Poids : 189 g. 70 / 90 €

13 Verseuse en argent reposant sur trois pieds, bec verseur cannelé,
frotelle en toupie, manche en bois noirci. 
Tige de charnière manquante. 
Paris 1787, Époque XVIIIe siècle. Poids brut 434 g. 1000 / 1500 €

14 Paire de flambeaux en argent les pieds à 8 pans et doucine, le fut
à pans;  province XVIII°Siècle. 
Poids : 887g hauteur 21 cm. 800 / 1000 €

15 Paire de coupelles à dragées en argent à deux anses et bords po-
lylobés. Allemagne? XVIIIème. Poids: 65 g. 100 / 150 €

16 Petite boite ronde en platine et argent ornée d'un écu au 8L, daté
1690 en argent. Poids : 25,8 g. 60 / 80 €

17 Pot à oille en argent à 4 pieds griffes surmontés de pilastres feuil-
lagés, les anses à doubles branches et attaches en palmettes, le fretel
en ogive à motif de feuilles lancéolées, les 2 parties gravées d'un cerf
sous la devise "Humani nihil alienum". Paris 1819-38, (950 °/°°) . 
Poids : 1.899 g. Hauteur: 23 cm Diam.: 28 cm. 1000 / 1500 €
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18 Monture de cabaret en argent, les 4 pieds à acanthes et bordure
de filets, les porte-flacons posant sur des pilastres en colonnes, la tige
centrale feuillagée surmontée d'une prise à décor de vannerie, le pla-
teau gravé d'armoiries doubles sous couronne comtale. Par Odiot,
poinçon Minerve (950°/°°). Poids : 779 g. Haut.: 27 cm. 400 / 500 €

19 Plateau de service ovale en argent, le marli ajouré d'oves et lo-
sanges, l'aile gravée de feuillage, la bordure à motif de volutes feuillagées.
Saint Pétersbourg 1811. Poids : 1.276 g. Long.: 56 cm. 600 / 800 €

20 Monture de sucrier en argent à anse et 4 pieds boules, le fût et la
bordure ajourés reliés par 4 pilastres à motifs de femmes ailées, mas-
carons de lions et fleurs et surmonté d'un rang de perles et d'une frise
de godrons.Par Johann Kurz à Hanau (800°/°°).
Poids : 272 g. Haut.: 14 cm. 200 / 250 €

21 Aiguière en argent à décor rocaille, le pied à oves et peignées, le
corps à médaillon lisse, fruits et rinceaux sur un fond amati, le cou-
vercle à effet de ressac, l'anse à contre-courbes feuillagées. Par Charles
et George Fox, Londres 1843 (925 °/°°). Poids : 1.064 g. Haut.: 28,5 cm.

3000 / 4000 €

22 Boîte à cigarettes en argent à décor guilloché et bandeaux de fi-

lets, l'intérieur doublé de bois.

Birmingham 1961 (925°/°°).Poids brut : 461 g. Dim.: 16,5 x 8,5 x 4 cm.

400 / 500 €

STYLOS 

23 REAL DIAMOND CUT - Ensemble Stylo bille et boutons de man-
chette en métal doré, dans leur boite d'origine. 30 / 40 €

24 Porte Stylo bille en métal torsadé et plaqué or. 40 / 50 €

25 PARKER - Stylo à pompe en résine noire - plume en or massif 18

carats 40 / 50 €

26 PARKER 75 Prince de gall en plaqué argent  et plume or 18 k.

50 / 70 €

27 PARKER 100 - Stylo Porte Mines noir et métal brossé, à l'état neuf,

dans sa boite et étui. 60 / 80 €

28 PARKER - Stylo plume FALCON en acier. 60 / 80 €

29 PARKER DUOFOLD Centennial, Stylo plume, plume  or 18 k, 13,7

cm noir et or. 80 / 100 €

30 PARKER 35, Stylo roller en argent modèle damier. 80 / 100 €

31 PARKER 75 - Stylo plume en argent massif quadrillé, plume en or

18 carats ( usures ) 80 / 100 €
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32 PARKER - Stylo plume modèle 35 en Laque couleur agathe - plume
en or massif 18 carats 80 / 100 €

33 PARKER 75 - Stylo plume plaqué or Finition diamant - plume en or
massif 18 carats. 90 / 110 €

34 WATERMAN , stylo plume modèle Carène de Luxe en métal ar-
genté plume en or 18 k. 50 / 60 €

35 WATERMAN CF - Stylo plume à décor moiré, finition chrome,
plume or massif 18 carats 50 / 70 €

36 WATERMAN - Stylo plume de la série Préface rouge guilloché -
plume en or massif 18 carats, dans son étui assorti. 60 / 80 €

37 WATERMAN CF - Stylo plume à décor moiré, plaqué or, plume or
18 carats (, dans sa boite 60 / 80 €

38 WATERMAN - Stylo plume Carène de luxe, capuchon plaqué ar-
gent - Plume en or massif 18 carats, dans son écrin 100 / 120 €

39 WATERMAN - Stylo plume Directeur général en argent massif -
plume en or massif 18 carats 120 / 150 €

40 WATERMAN - Stylo plume de la série Night and Day en Argent
massif - plume en or massif 18 carats. 180 / 250 €

41 WATERMAN - Stylo plume de la série EDSON en résine bleue et
plaqué or - plume et entourage en or massif 18 carats, dans sa boite
d'origine. 300 / 400 €

42 Sheaffer LEgACY heritage Chrome, plume losange 18 k 
80 / 100 €

43 MONTBLANC - Stylo bille de la série Génération en résine bleue et
plaqué or 70 / 90 €

44 MONTBLANC - stylo plume Meisterstück 149 dans le coffret carré
avec encrier et livret. 250 / 350 €

45 MONTBLANC - stylo plume Meisterstück 149 en résine noire -
plume en or massif 18 carats. 270 / 320 €

46 PIERRE LEFEVRE
Stylo plume en or massif 18 carats (légers impacts)
plume en Platine 950. Poids brut: 32 g. 450 / 600 €

47 OMAS OgIVA
Stylo plume  à pompe demonstrator.
Dimensions : 14.5 cm + Boite & étui OMAS. 200 / 300 €

48 CARTIER, modèle Vendôme, stylo plume en argent et métal doré.
80 / 100 €

49 CARTIER
Stylo feutre de la série Vendôme en plaqué or - Finition poussière d'or

100 / 150 €

50 CARTIER
Stylo bille de la série PASHA nouvelle génération, en résine noire, fi-
nition Platinum 180 / 250 €

51 CARTIER
Stylo roller de la série Must en Laque Malachite et plaqué or, dans son
écrin 180 / 250 €
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67 Ensemble en argent légèrement vermeillé rehaussé de perles et
de pierres fines, certaines sur paillon, composé d'une broche et d'une
paire de pendants d'oreilles, ornés de miniature représentant des
femmes de la vie quotidienne. 
Travail français de la seconde moitié du XIX°siècle.
Poids brut: 15.40 g. 120 / 150€

68 Lot en or 18 K, composé de 4 médailles religieuses et d'un pen-
dentif croix rehaussé de petites perles de culture.
Poids brut total: 9.50 g. 300 / 350€

69 Lot en or 18 K, composé de 2 broches rehaussées de demi-perles.
Travail français de la fin du XIX°, début XX° siècle. (petites usures)
Poids brut: 3.80 g. l'ensemble.  90 / 100€

70 Collier or 18 K, composé d'une suite de 7 pièces anglaises et 
australienne agrémentées de motifs de gerbe. 
Fermoir à cliquet avec chaînette de sécurité. 
Travail français vers 1950.
Poids: 76.50 g. Long: 40 cm. 1100 / 1200€

71 PIAgET ''POSSESSION''
Paire de boucles d'oreilles galbées en or 18 K, centrées d’un motif 
godronné mobile ponctué d’un diamant brillanté en demi serti clos
épaulé de saphirs ronds facettés. Signées, numérotées AO 9620, 
datées 1992.
Poids brut: 19.90 g. 1400 / 1600€

72 Bracelet en or 18 K, composé d'une suite de 7 pièces anglaises
agrémentées de motifs de gerbe. Fermoir à cliquet avec chaînette de
sécurité. Travail français vers 1950.
Poids: 60.40 g. Long: 19 cm. 800 / 900€

73 Bague en or 18 K, ornée de 2 perles de culture, l'une blanche, l'au-
tre noire d'environ 8 mm, monture ponctuée de diamants brillantés.
Poids brut: 7.40 g. TDD: 47.5. 250 / 350€

74 Bague jonc en or godronné, ornée d'un cœur en citrine facettée
entouré de diamants brillantés.
Poids brut: 13.70 g. 
TDD: 49 avec anneau ressort. 700 / 900€

75 Bague en or 18 K, ornée d'un diamant taille émeraude en serti
clos, épaulé de diamants tapers.
Poids du diamant: 2.46 cts. E/VS2. Il est accompagné de son certificat
GIA n° 6024148 du 05.07.84.
Poids brut: 3.80 g. TDD: 51. (avec boules de mise à grandeur)

14000 / 16000 €

76 Collier or 18 K retenant un diamant cœur brillanté, tour de cou
agrémenté de diamants ronds brillantés en serti clos avec fermoir
mousqueton.
Poids du diamant: 1.70 ct env.
Poids brut: 4.30 g. Long: 45 cm. 4200 / 4500€

77 ROLAND SChAD Paris
Bague d'artiste en or 18 K, retenant une perle dent de chien bordée de
diamants brillantés. Signée
Poids brut: 9.10 g. TDD: 51. 800 / 1200€

78 Broche en or 18 K, stylisant un nœud habillé de citrines  en serti
griffe. 
Travail français de la fin du XIX° siècle.
Poids brut: 14 g. Long: 6.5 cm. 300 / 350€

79 Bague jonc en or 18 K ajouré, le panier rempli de cabochons de
turquoise. Cela nous rappelle un modèle de VCA vers 1950.
Poids brut: 15.60 g. TDD: 51.5. 300 / 400€

BIJOUX

52 Bague en or 18 K, ornée d'une aigue-marine taille émeraude en
serti griffe. (égrisures)
Poids brut: 4.50 g. TDD: 56.5. 80 / 100€

53 Collier composé d'une chute de perles de culture d'environ 6.5 à
3.3 mm, agrémenté d'un fermoir à cliquet en platine avec chaînette de
sécurité ponctué d'un diamant taille ancienne en serti clos perlé.
Il est accompagné d'un écrin.On y joint une épingle de cravate en or
gris 18 K, ornée d'une perle de culture.
Poids brut total: 13.30 g. Long: 44 cm. 80 / 120€

54 Bracelet composé de 3 rangs de perles fantaisies, il est agrémenté
d'un fermoir à cliquet en or 18 K à décor de nœud ponctué de 
diamants brillantés et de pierres de couleur.
Poids brut: 42.30 g. Long: 17.5 cm. 100 / 150€

55 Collier en or 14 K, maille serpent, fermoir à cliquet tubulaire.
Poids brut: 9 g. Long: 41 cm. 100 / 150€

56 Broche barette en or 18 K et platine, centrée d'un diamant taille
ancienne en serti griffe épaulé de lignes diamantées. 
Travail français vers 1930.Poids brut: 5 g. Long: 7 cm. 150 / 200€

57 Broche en or 18 K, stylisant une gerbe de fleurs ponctuée de
pierres rouges facettées en serti griffe et de roses diamantées. 
Travail français vers 1950/60.
Poids brut: 6 g. Dim: 5 x 3.3 cm. 100 / 150€

58 Bague chevalière de jeune fille en or gris 18 K, ornée d'un diamant
taille ancienne en serti clos massé, épaulé de godrons. 
Vers 1930. Poids brut: 6.40 g. TDD: 44. 150 / 200€

59 Parure en or 18 k, composée d'une paire de clous d'oreilles ornés
de diamants brillantés en serti clos et d'un pendentif à l'identique 
accompagnée de sa chaîne.
Poids brut: 5.40 g. 250 / 300€

60 Bague "Toi et Moi" en or 18 k, ornée de diamants taille ancienne
en serti griffe, épaulés de roses diamantées. Vers 1910.
Poids brut: 3.70 g. TDD: 51.5. 200 / 300€

61 Broche ronde en or 18 K, composée d'une gerbe ornée de perles
de culture rehaussée de pierres rouges.
Poids brut: 9 g. Diam: 3.4 cm. 100 / 150€

62 Collier composé de 3 rangs de perles de culture en chute 
d'environ 4.2 à 7.8 mm. Il est agrémenté d'un fermoir à cliquet en or
18 K, rehaussé de 3 perles de culture, avec chaînette de sécurité.
Poids brut: 55.90 g. Long: 43.5 cm. 200 / 300€

63 Broche pendentif en or rose 18 K, ornée d'un camée agate 2
couches figurant le profil d'une femme coiffée et parée, dans un décor
de clochettes, de volutes ajourées rehaussées de perles dont une en
pampille. Travail français de la seconde moitié du XIX °siècle. 
Poids brut: 14.70 g. Dim: 6 x 3.5 cm. 200 / 300€

64 Bague solitaire en or gris, ornée d'un diamant taille ancienne en
serti griffe, épaulé de diamants taille 8/8. Vers 1930.
Poids brut: 3 g. TDD: 51.5. 250 / 350€

65 Bague toi et moi en or 18 K et émail bleu, centrée d'un motif pavé
de diamants brillantés.(égrisures)
Poids brut: 7.30 g. TDD: 52. 250 / 300€

66 Lot en or 18 K, composé de 7 boutons de col, d'une médaille d'un
porte mine et d'une épingle, la tige en métal doré.
Poids brut: 19.80 g l'ensemble.
On y joint une paire de boutons de manchettes en or 14 K, à décor
asiatique.
Poids: 5.80 g. 250 / 300€
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80 Collier rivière en or 18 K partiellement rhodié, composé d'une
chute de pastilles articulées rehaussées de diamants brillantés en serti
clos griffé. Il est agrémenté d'un fermoir à cliquet avec huit de 
sécurité. Poids brut: 36.90 g. Long: 46 cm. 2500 / 2800 €

81 Pendentif en or 18 K retenant une perle fantaisie. Il est 
accompagné d'une chaîne en or 18 K, maillons olives avec fermoir 
anneau ressort. 
Poids brut: 4.90 g. Long: 46.5 cm. 250 / 300 €

82 Bague solitaire en or 18 K, ornée d'un diamant brillanté en serti
griffe.
Poids du diamant: 0.50 ct env.
Poids brut: 2.40 g. TDD: 59.  700 / 800 €

83 Lot en or 18 K et émail, composé de 2 médailles religieuses, l'une
en plique à jour. Travail français du début du XX° siècle.
Poids brut total: 9.90 g. 350 / 400 €

84 Bague jonc en or 18 K, ornée d’un saphir cabochon en serti clos
dans un pavage de diamants brillantés, la monture portant l’inscription
''Je t’aime''. (manque, égrisure)
Poids brut: 10 g. TDD: 51. 450 / 500€

85 Collier en or 18 K, maille fantaisie stylisant des palmettes go-
dronnées. Il est agrémenté d'un fermoir à cliquet avec huit de sécurité.
Poids brut: 27.90 g. Long: 43 cm. 850 / 900€

86 Ensemble en or 18 K, composé d'un pendentif cœur ouvrant ciselé
rehaussé d'une pierre rouge et d'une rose diamantées, et d'une chaîne
maille fantaisie agrémentée d'un fermoir anneau ressort. 
Vers 1900. Poids brut: 6.80 g. Long: 52.5 cm. 150 / 200€

87 FRANCK EVENNOU attribué à
Bague d'artiste en or 18 K martelé, à décor de plateaux perlés. 
Poids brut: 16.30 g. TDD: 53.
(le certificat de l'artiste sera délivré à l’acheteur) 300 / 400€

88 Lot en or 18 K, composé de 2 médailles religieuses et d'un 
pendentif croix.
Poids total: 8.60 g. 250 / 300€

89 Collier pendentif en or gris 18 K, orné d'un diamant taille ancienne
en serti griffe, la bélière diamantée, retenu par une chaîne 
agrémentée d'un fermoir anneau ressort avec chaînette de sécurité. 
Travail français vers 1900.
Poids brut: 2.80 g. Long: 44 cm. 350 / 400€

90 Élégant collier de chien en platine, composé d'une tresse habillée
de perles de culture, rehaussée de 4 barrettes en or gris 18 K 
ponctuées de diamants brillantés dont une faisant fermoir à glissière
avec double huit de sécurité.
Poids brut: 63.60 g. Long: 34-37.5 cm. 3000 / 3500€

91 MAUBOUSSIN
Bague en or gris 18 K, plateau en céramique blanche ponctué d'une
étoile diamantée. Signée, numérotée.
Poids brut: 11.70 g. TDD: 51. 300 / 500€

92 Délicate paire de clips d'oreilles en or 18 K et platine, à décor de
gerbes retenant des pampilles, habillés de diamants baguettes et
ronds brillantés. Travail français vers 1940/50.
Poids brut: 26.50 g. Long: 6 cm. 1500 / 2000€

93 Bague en or gris 18 K, ornée d'un saphir ovale facetté en serti 
double griffe, épaulé de saphir taille triangle et de diamants brillantés.
Poids du saphir: 4.60 cts env.
Poids brut: 5.80 g. TDD: 49. 4500 / 5000€

94 Délicate broche flèche en or gris 18 K, ponctuée de calibrés de
pierre bleue et de diamants taille ancienne. 
Travail français vers 1930. Poids brut: 4.80 g. Long: 7 cm. 700 / 800€

95 MELLERIO ''CELESTE''
Bague jonc en or gris 18 K, ornée d'un diamant brillanté en serti clos,
épaulé de 3 anneaux rehaussés de lignes de diamants brillantés. 
Signée, numérotée 40303. Elle est accompagnée de son écrin.
Poids du diamant central: 1 ct env.
Poids brut: 9.40 g. TDD: 55. 3500 / 5000€

96 Bague en or gris 18 K et platine, ornée d'un diamant taille 
émeraude en serti griffe, épaulé de diamants baguettes.
Poids du diamant: 1.96 ct. Pur à la loupe 3 fois.
Il est accompagné d'une photocopie de son certificat de la Chambre de
Commerce et d'Industrie de Paris n° 017979-25.763 du 04.05.1971.
Poids brut: 4.20 g.TDD: 59. 5000 / 6000€

97 Délicate paire de pendants d'oreilles en or gris 18 K, ornés de 
diamants brillantés en serti griffe, dans décor ajouré de petits 
diamants brillantés.
Poids des 2 diamants: 1.20 ct env. l'ensemble.
Poids brut: 4.40 g.  3700 / 4000€

98 Broche barette en platine, ornée d'une chute de diamants taille
ancienne en serti grain. L'épingle en or gris. Vers 1930.
Poids brut: 8.80 g. Long: 7.5 cm. 1100 / 1200€

99 Bague en or gris 18 K, ornée d'un saphir de taille coussin en serti
double griffe, épaulé de diamants taille baguette.
Poids du saphir: 6.15 cts.
Il est accompagné de son rapport Carat Gem Lab n° CGL08434 de 
février 2015 indiquant, variété de corindon d'origine naturelle, pas de
modification thermique constatée, provenance Sri Lanka.
Poids brut: 5.20 g. TDD: 51. 6800 / 7500€

100 Bague en or gris 18 K, ornée d'un rubis poire de très belle couleur
en serti griffe, épaulé de diamants brillantés.
Poids du rubis: 2.94 cts.
Il est accompagné de son rapport Carat Gem Lab n°CGL08085 de 
décembre 2014 indiquant, variété de corindon d'origine naturelle, 
modifications thermiques constatées, provenance Myanmar.
Poids brut: 6.20 g. TDD: 51.5. 4500 / 5000€

101 Bague fil en platine, ornée d'un diamant brillanté en serti griffe
dans un entourage diamanté.
Poids du diamant: 1.25 ct. H / Si2. 
Il est accompagné d'une photocopie de son certificat HRD 
n° 12015313001 du 05.06.2012
Poids brut: 8.10 g. TDD: 49. 3800 / 4000€

102 Paire de pendants d'oreilles en or gris 18 K, retenant une chenille
articulée, ornée de diamants brillantés en serti griffe.
Poids brut: 5.30 g. Haut: 3.60 g. 750 / 800€

103 Bague 2 tons d'or 18 K, ornée d'un saphir ovale facetté de belle
couleur en serti griffe, entouré de diamants brillantés.
Poids du saphir: 2.30 cts env.
Poids brut: 4.40 g. TTD: 54. 1000 / 1500€

104 Collier pendentif en or gris 18 K, orné d'une améthyste carrée 
facettée en serti griffe dans un entourage de diamants brillantés, 
retenue par une chaîne maille forçat agrémentée d'un fermoir anneau
ressort.
Poids brut: 10.80 g. Long: 39.5 cm. 1200 / 1500€

105 Bague jonc en platine, ornée d'un pavage de diamants brillantés
alternés de saphirs roses en serti grain. (légers manques de matière)
Poids brut: 12.50 g. TDD: 53.  800 / 1000€
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106 Pendentif en or gris 18 K, à décor de fleurette pavée de diamants
brillantés en serti grain retenant en pampille des chaînettes terminées
de motifs de cœur, d'étoile et de lune diamantés. Il est retenu par une
chaîne en or gris 18 K, maille forçat limée, fermoir anneau ressort.
Poids brut: 7.30 g. Long: 41 cm. 700 / 800€

107 Bague jonc en or 18 K rhodié, à décor de cœurs en ronde bosse
dans un pavage de diamants brillantés en serti grain.
Poids brut: 9.90 g. TDD: 48.5. 650 / 700€

108 Pendentif en or gris 18 K, orné d'une perle grise d'environ 
9.40 mm surmontée d'une spirale diamantée. Il est accompagnée
d'une chaîne en or gris 18 K, maille fantaisie, fermoir mousqueton, 
signée Chimento.
Poids brut: 12.70 g. Long: 45 cm. 400 / 450€

109 BOUChERON ''TROUBLE''
Bague en or gris 18 K, stylisant 2 serpents affrontés, les yeux ponctués
de rubis ronds facettés, enserrant dans leurs crochets une boule pavée
de diamants brillantés. Signée, numérotée E66840.
Poids brut : 15.10 g. TDD: 54. 1400 / 1600€

110 ChOPARD
Bracelet jonc ouvert et ouvrant en or gris 18 K, décoré de 2 cœurs 
diamantés. Signé, numéroté 2882992. (légères rayures)
Poids brut: 63 g. Dim: 5.5 x 4.5 cm. 2500 / 3000€

111 Bague en fil d'or gris 18 K, ornée d'un saphir carré de taille 
coussin en serti clos perlé dans un entourage de diamants brillantés.
Poids du saphir: 2.33 cts.
Il est accompagné de son rapport Carat Gem Lab n° CGL08435 de 
février 2015 indiquant, variété de corindon d'origine naturelle, pas de
modification thermique constatée, provenance Sri Lanka.
Poids brut: 6.30 g.  TDD: 50.5. 2800 / 3200€

112 Bague jonc en or gris 18 K, ornée de 2 rubis taille poire en serti
clos, ponctuée de diamants brillantés. (égrisures)
Poids brut: 14 g. TDD: 56. 550 / 600€

113 Paire de boucles d'oreilles créoles en or gris 18 K, rehaussées d'un
pavage de diamants brillantés en serti grain.
Poids brut: 12.50 g. 700 / 800€

114 ChAUMET
Collier pendentif en or gris 18 K, retenant un motif à décor de jonc,
tour de cou cordon noir avec passants rehaussés de diamants 
brillantés et embouts en or gris 18 K. 
Signé, numéroté 912306.
Poids brut: 22.90 g. 750 / 800€

115 Bague en or gris 18 K, centrée d'un cabochon de turquoise en serti
griffe dans un double entourage de diamants brillantés.
Poids brut: 9.40 g. TDD: 55. 1000 / 1500€

116 Beau sautoir composé d'un rang de perles de culture d'environ
8.5 mm.
Poids brut: 130 g. Long: 138 cm env. 1700 / 2000€

117 MAUBOUSSIN
Parure en or gris 18 K rehaussée d'améthystes, composée d'un collier
et d'une paire de clips d'oreilles. 
Signée, numérotée. Elle est accompagnée de son écrin.
Poids brut des clips: 6.40 g.
Poids brut du collier: 5.90 g. Long: 40 cm. 300 / 500€

118 FRED ''Force 10''
Bracelet composé de 3 brins d'acier tressés, réunis par un fermoir à
cliquet en or 18 k et intercalaires ponctués de diamants brillantés 
probablement rapportés. Signé.
Poids brut: 31.70 g. Diam int: 6.3 cm. 1000 / 1200€

119 Bracelet composé de 2 rangs de perles de culture d'environ 8 à
8.3 mm, agrémenté d'un fermoir à cliquet en or 18 K, orné d'un saphir
ovale facetté en serti clos, rehaussé de diamants brillantés. (petites
usures)
Poids brut: 36.40 g. Long: 19 cm. 500 / 550€

120 Clip de revers en or 18 K, stylisant un lézard, les yeux en rubis, 
habillé de saphirs et de diamants brillantés. (égrisures)
Poids brut: 34 g. Long: 8.70 cm. 1500 / 1800€

121 Bague ''porte bonheur'' en or 18 K et argent, décorée d'un fer à
cheval et d'un trèfle ponctués d'un diamant taille ancienne, d'un rubis
et d'un saphir, l'ensemble rehaussé de roses couronnées.
Poids brut: 3.70 g. TDD: 57. 330 / 350€

122 Bracelet jonc rigide ouvrant en or rose 18 K et argent, centré
d'une fleur ornée d'un diamant taille ancienne rehaussé de roses 
couronnées. Fermoir à cliquet avec chaînette de sécurité. 
Travail français de la fin du XIX°siècle.
Poids brut: 27.70 g. 1700 / 1800€

123 Broche pendentif en or 18 K et argent, ornée d'un camée agate 2
couches représentant le buste de profil d'une femme coiffée et parée,
entouré de roses couronnées et agrémenté d'une perle en pampille.
Travail français de la seconde moitié du XIX° siècle.
Poids brut: 15.30 g. Dim: 4 x 2.8 cm. 300 / 400€

124 Pendentif en or 18 K, stylisant une croix rehaussée de pierres
rouges-orangées en serti clos sur paillon. 
Travail français, Auvergne, de la fin du XIX° siècle.
Poids brut: 3.60 g. Long: 4 cm. 80 / 100€

125 Délicat pendentif ouvrant en or 18 K, appliqué d'un beau 
médaillon émaillé décoré de puttis dans un entourage de perles. 
Travail français de la seconde moitié du XIX°siècle. 
Poids brut: 22 g. Dim: 6.5 x 3.2 cm. 700 / 900€

126 Pendentif Saint Esprit en or 18 K et émail, orné de pierres 
rouges-orangées en serti clos sur paillon. 
Travail français, Auvergne, de la fin du XIX° siècle. (égrisures)
Poids brut: 8.60 g. Haut: 6.1 cm. 250 / 300€

127 Délicate épingle en or 18 K, composée d'un médaillon retenant
des sculptures miniatures  sur buis à décor d'une scène symboliste.
L'entourage ponctué de petites perles fines. 
Travail italien de la fin du XVIII° début du XIX° siècle, probablement de
Juseppe Bonzanigo.
(en l'état)
Poids brut: 4.60 g. 150 / 200€

128 Broche nœud en or 18 K et argent, habillée de roses couronnées.
Travail de la fin du XIX° siècle.
Poids brut: 9.80 g. Long: 4.3 cm. 550 / 600€

129 Paire de boucles d'oreilles en or 18 K et argent habillées d'un 
camaïeu de diamants de couleur en serti grain.
Poids brut: 10.90 g. Diam: 2 cm. 1000 / 1500€

130 Bracelet articulé en or 18 K, composé de maillons émaillés vert et
rouge, centrés d'une rose diamantée. Dos des maillons à décor 
feuillagé. Fermoir à vis. Travail indien.
Poids brut: 62.90 g. Long: 17.5 cm. 1800 / 2000€

131 Lot en or 18 K, onyx et perles, composé d'une bague, d'une paire
de pendants d'oreilles et d'un pendentif ouvrant. 
Travail de la seconde moitié du XIX°siècle.
Poids brut: 14 g. l'ensemble. TDD: 51. 250 / 350€

132 Bague en or 18 k et platine ornée d'une perle bouton épaulée de
diamants taille ancienne. Vers 1900.
Poids brut: 4.10 g. TDD: 61. 250 / 300€
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133 Broche barrette en or 18 K, à décor de branche de lierre. 
Travail français vers 1900.
Poids: 8.90 g. Long: 8 cm. 250 / 300€

134 Chaîne de montre en or 18 K, maille colonne, agrémentée d'un
coulant et d'un fermoir mousqueton retenant un pendentif cœur et
son pompon terminé de chaînes floche. 
Travail de la fin du XIX° siècle.
Poids brut: 29.10 g. Long: 152 cm. 800 / 1000€

135 Pendentif en or 18 K, orné d'un camée agate 2 couches figurant
le profil d'une dame coiffée dans un entourage finement ciselé, 
surmonté d'un nœud rehaussé d'une demi-perle. Il est retenu par une
chaîne en or 18 K, maille fantaisie avec fermoir à cliquet. 
Travail français de la fin du XIX° siècle.
Poids brut: 8.60 g. Long: 43.80 cm. 180 / 250€

136 Broche en or 18 K estampé, stylisant 2 aigles en vol retenant dans
leur bec et leur serres des chaînettes en pampille. 
Travail français vers 1900. (en l'état)
Poids brut: 2.30 g. 80 / 100€

137 Délicate bague en or 18 K et argent, ornée d'un saphir ovale 
facetté en serti clos entouré de diamants brillantés. (égrisures)
Poids brut: 2.40 g. TDD: 56. 450 / 500€

138 Bracelet composé de 3 rangs de perles de corail facetté, agrémenté
d'un fermoir à cliquet en or 18 K guilloché habillé de 6 perles de corail.
Travail de la fin du XIX°siècle. 
Poids brut: 13 g. Long: 16.5 cm. 150 / 200€

139 Chaîne en or 18 K retenant un pendentif en or 14 K orné d'un 
diamant taille ancienne en serti griffe.
Poids de la chaîne: 3.40 g. Long: 47 cm.
Poids du pendentif: 3 g. 200 / 300€

140 Bague en or 9 K, ornée d'une rose couronnée en serti clos dans un
décor feuillagé ajouré. 
Travail probablement turc du début du XX° siècle. (égrisures)
Poids brut: 2.40 g. TDD: 54. 400 / 600€

141 Bracelet en or 18 K, composé de maillons ovales ajourés à décor
floral et de guirlande feuillagée, agrémenté d'un fermoir invisible à 
cliquet avec huit de sécurité. Travail français vers 1900.
Poids: 20.30 g. Long: 18.7 cm. 700 / 800€

142 Lot en or 18 K, composé de médailles religieuses, l'une rehaussée
de petites perles et de pendentifs dont l'un ouvrant porte-photo com-
posé de 2 plaques d'onyx. Poids brut: 24 g. l'ensemble. 750 / 800€

143 Chaîne de montre en or 18 K, composée de 2 chaînes, maille ser-
pent, agrémentée de 2 coulants et d'un fermoir mousqueton. 
Travail français de la fin du XIX° siècle. (légères déformations)
Poids brut: 25.30 g. Long: 33 cm. 450 / 500€

144 Paire de boucles d'oreilles dormeuses en or 18 K et platine or-
nées de diamants taille ancienne en serti griffe. 
Travail de la fin du XIX°siècle. Poids brut: 3.60 g. 550 / 600€

145 Broche sphinge en or 18 K estampé, argent et nacre, l'œil et les
ailes ponctués de roses couronnées. Travail de la fin du XIX° siècle.
Poids brut: 16 g. Dim: 5.6 x 3 cm. 450 / 500€

146 Bel ensemble en argent et or 18 K, composé d'une croix montée
en épingle et d'une paire de pendants d'oreilles habillés de roses cou-
ronnées. Travail de la première moitié du XIX°siècle.
Poids brut: 16 g. Long des pendants: 4.5 cm. 400 / 600€

147 Délicat bracelet en or 18 K, composé de maillons feuillagés ponc-
tués d'un saphir rond facetté en serti clos. Fermoir à cliquet avec huit
de sécurité. Travail français vers 1900. (égrisures)
Poids brut: 20.20 g. Long: 17.5 cm. 400 / 500€

148 Paire de pendants d'oreilles en or 18 K, ornés de cartouches à
décor feuillagé, rehaussés de demi-perles dont une en pampille. 
Travail français de la fin du XIX° siècle. (manque)
Poids brut: 5.10 g. Haut: 5.2 cm. 250 / 300€

149 Paire de pendants d'oreilles en or gris 18 K, ornés de diamants
brillantés en serti griffe dont un amovible en pampille.
Poids brut: 3.40 g. Haut: 2.3 cm. 160 / 180€

150 Bague en or 14 K, ornée d'une belle rose couronnée en serti clos.
Travail probablement russe de la fin du XIX° début XX° siècle.
Poids de la rose: 2.10 cts env. (léger manque de matière)
Poids brut: 5.30 g. TDD: 50. 3000 / 4000€

151 Bague souple en or gris 18 K tressé, ornée de motifs étoilés re-
haussés de diamants brillantés.
Poids brut: 15.40 g. TDD: 57.5 env. 550 / 650€

152 Bague solitaire en platine, ornée d'un diamant demi taille en serti
griffe, épaulé de diamants tapers. Signée monture VCA, numérotée 10291.
Elle est accompagnée d'un écrin de la maison Van Cleff & Arpels.
Poids du diamant: 1.20 ct env.
Poids brut: 3 g. TDD: 50. 1500 / 2000€

153 PATRICE FABRE ''CUPIDON''
Élégant bracelet jonc ouvrant en or gris 18 K, habillé d'un saphir poire
épaulé de lignes de diamants brillantés. Fermoir invisible à cliquet.
Signé. Poids du saphir: 3 cts env.  
Il est accompagné de son écrin.
Poids brut: 35.50 g. 3500 / 4000€

154 BOUChERON ''TROUBLE''
Bague jonc en or gris 18 K, stylisant un serpent ponctué de diamants
brillantés, les yeux en onyx. Signée, numérotée.
Poids brut: 11.50 g. TDD: 50. 1100 / 1300€

155 BOUChERON
Important clip de revers en or 18 K et platine, à décor de palmier
émaillé, le pistil diamanté, les tiges habillées de diamants taille ba-
guette. Signé, numéroté 16015. (manque à l'émail)
Poids brut: 29.30 g. Long: 9.8 cm. 2000 / 2500€

156 BOUChERON ''ANAIS''
Bague jonc en or gris 18 K, ornée d'une perle de Tahiti d'environ 11.6
mm, épaulée d'un pavage de diamants brillantés. Signée, numérotée.
Elle est accompagnée de son écrin.
Poids brut: 10.50 g. TDD: 52.  1500 / 2000€

157 Bague jonc en or gris 18 K, ornée de cabochons d'agate verte. 
(minuscule éclat)
Poids brut: 13.30 g. TDD: 52.  200 / 300€

158 Broche plaque en platine, ornée d'un diamant taille ancienne en
serti grain, dans un décor géométrique ajouré rehaussé de diamants
de taille ancienne. Épingle en or gris 18 K. Vers  1930.
Poids brut: 13.50 g. Dim: 5.5 x 3 cm. 2000 / 2200€

159 Bague chevalière stylisée en or gris 18 K et platine, ornée d'un 
diamant demi taille en serti grain. Vers 1930/40.
Poids du diamant: 1.20 ct env.
Poids brut: 16.30 g. TDD: 53. 1800 / 2000€

160 Élégante bague en platine, ornée d'une émeraude rectangulaire
à pans coupés en serti griffe, épaulée de diamants brillantés. 
Travail français vers 1930.
Poids de l'émeraude: 4.50 cts env. (égrisures)
Poids brut: 8 g. TDD: 59 avec anneau ressort. 2000 / 3000€

161 Paire de boucles d'oreilles en or 18 K et platine ajouré, à décor
ailé habillé de diamants baguettes et ronds brillantés. 
Travail français vers 1935/40.
Poids des 2 diamants: 1.40 ct env l'ensemble.
Poids brut: 13.30 g. Long: 4 cm. 1900 / 2000€

162 Bague 2 tons d'or 18 K, ornée d'un diamant de taille coussin en
serti griffe, épaulé de diamants taille émeraude.
Poids du diamant: 2.01 ct. Fancy Intense Orange-Yellow. 
Il est accompagné de son certificat GIA n°14617636 du 18.10.2005.
Poids brut: 5.70 g. TDD: 53. 7800 / 8000€
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163 Broche pendentif en or gris 18 K ajouré, à décor de rinceaux 
feuillagés, rehaussée de diamants taille ancienne, de roses 
diamantées et de pierres blanches. Vers 1910. (en l'état)
Poids brut: 14.80 g. Dim: 6 x 4.5 cm.  900 / 1000€

164 Bague en platine, ornée d'un saphir ovale facetté en serti clos
perlé, dans un entourage de diamants taille ancienne rehaussés de 
saphirs calibrés. Vers 1930. (égrisures)
Poids brut: 4.10 g. TDD: 55.5. 400 / 600€

165 Collier composé d'une chute de perles fines d'environ 4.8 à 
1.7 mm, agrémenté d'un fermoir à cliquet en or 18 K.
Poids brut: 3.50 g. Long: 38.5 cm.
Il est accompagné de son certificat LFG. 1000 / 1500€

166 Bague jonc en or gris 18 K, à décor de vagues ponctuées de 
diamants brillantés épaulées de cœurs.
Poids brut: 13.20 g. TDD: 49. 500 / 700€

167 Pendentif en or 18 K et platine, retenant une émeraude carrée en
serti clos entourée d'une chute de diamants taille ancienne dont un en
pampille. La bélière articulée, rehaussée d'une émeraude taille 
triangle, l'entourage diamanté. 
Travail français dans le goût des années 30. (égrisures, manques)
Poids de l'émeraude: 8 cts env.
Poids brut: 9 g. Haut: 5 cm (avec la bélière) 700 / 800€

168 Bague marquise en or gris, ornée d'un diamant brillanté en serti
griffe dans un pavage diamanté.
Poids du diamant principal: 0.90 ct env.
Poids brut: 4.50 g. TDD: 56.5 2300 / 2500€

169 Délicat pendentif en platine retenant un diamant taille ancienne
en pampille dans un cadre ponctué de diamants baguettes. Il est 
accompagné d'une chaîne en platine, maillons olives torsadés avec
fermoir anneau ressort. Vers 1930.
Poids du diamant: 0.50 ct env.
Poids brut: 8 g. Long: 45 cm. 900 / 1200€

170 Bague en platine, ornée d'un doublet émail imitant l'émeraude,
épaulé de diamants taille 8/8. Travail français vers 1930. (égrisures)
Poids brut: 6.70 g. TDD: 53.5. 350 / 400€

171 Bague marguerite en or gris 18 K, ornée d'un diamant brillanté en
serti griffe, dans un entourage diamanté.
Poids du diamant: 0.70 ct env.
Poids brut: 4.40 g. TDD: 54. 1000 / 1500€

172 CARTIER
Alliance en or gris 18 K, à décor rainuré. Signée, numérotée AW6794.
Poids brut: 6.50 g. TDD: 57. 400 / 450€

173 Bague toi et moi en or gris 18 K, ornée de 2 perles de culture 
d'environ 9.1 et 8.7 mm, épaulées de roses diamantées.
Poids brut: 5.20 g. TDD: 57. 200 / 250€

174 Collier en or 18 K agrémenté de perles de culture d'environ 
6.6 mm. Fermoir anneau ressort.
Poids brut: 14.30 g. Long: 45 cm. 100 / 150€

175 Bague 2 tons d'or 18 K, ornée d'un diamant taille radiant en serti
griffe dans un double entourage ajouré rehaussé de diamants 
brillantés, palmettes diamantées.
Poids du diamant: 0.83 ct. Fancy Intense Yellow. Il est accompagné de
son rapport du GIA n°1162214184 du 11.06.2014.
Poids brut: 4.40 g. TDD: 54.5. 3200 / 3500€

176 Bague en or gris 18 K, ornée d'un diamant taille princesse en serti
griffe, épaulé de lignes de diamants brillantés en serti rail. 
Monture mouvementée.
Poids brut: 3.30 g. TDD: 50. 350 / 400€

177 Paire de boucles d'oreilles créoles en or 18 K, ponctuées de 
diamants brillantés. 
Poids brut: 6.20 g. Diam: 2.5 cm. 350 / 400€

178 Bague en or gris 14 K, ornée d'un cabochon d'opale en serti griffe,
épaulé de pierres de couleur.
Poids brut: 4.20 g. TDD: 64. 150 / 200€

179 Long sautoir composé d'un chute de perles de culture d'environ
8.6 à 4.9 mm, il est agrémenté d'un fermoir godronné en métal doré
et d'une barrette en or 18 K et platine ponctuée de diamants 
brillantés.
Poids brut du collier: 75.70 g.
Poids brut de la barrette: 3.70 g. 400 / 500€

180 Bague jonc en or 18 K, ornée d'un quartz fumé ovale facetté en
serti clos dans un entourage de diamants brillantés de couleur blanche
et cognac.
Poids brut: 11.80 g. TDD: 50. 350 / 400€

181 Collier cravate en or 18 K, composé de 2 chaînes maillons 
plaquette bordées d'un rang de perles d'or, terminées par un lien 
retenant 4 pampilles. Il est agrémenté d'un fermoir à cliquet avec huit
de sécurité. Vers 1940/50.
Poids brut: 65.90 g. Long: 46 cm env. 1800 / 2000€

182 Bague en or 18 K, ornée d'un diamant ovale facetté en serti griffe
épaulé de 2 diamants brillantés. (petit choc)
Poids du diamant principal: 0.80 ct env.
Poids brut: 2.20 g. TDD: 50. 1600 / 1800€

183 Parure 3 ors 18 K, composée d'un bracelet jonc ouvert, les 
embouts à décor de C diamantés et d'une bague à l'identique. 
Poids brut: 23 g l'ensemble. 700 / 900€

184 KORLOFF
Anneau en or 18 K, ponctué d'un saphir, d'une émeraude et d'un rubis
ronds facettés en serti clos, siglée.
Poids brut: 7.80 g. TDD: 53. 400 / 500€

185 ChOPARD ''hAPPY DIAMONDS''
Collier en or 18 K composé d'un pendentif cœur entouré de diamants
brillantés retenant 3 diamants mobiles en serti clos, retenu par une
chaîne, maille corde, agrémentée d'un fermoir mousqueton. 
Pendentif signé, numéroté 9199105, chaîne numérotée. (choc)
Poids brut: 10.90 g. Long: 41.5 cm. 700 / 800€

186 Belle bague en or 18 K, ornée d'un pavage de diamants cognac en
serti grain dans un décor godronné stylisant une vague.
Poids brut: 16.60 g. TDD: 56. 1300 / 1500€

187 DINh VAN
Pendentif lame de rasoir en or 18 K brossé. Signé. 
Il est accompagné d'un cordon en cuir agrémenté d'un fermoir 
mousqueton en métal doré.
Poids du pendentif: 5.40 g. 350 / 450€

188 Paire de clips de revers en or 14 K, à décor de palme, extrémités
ponctuées de diamants taille ancienne et d'une pierre blanche.
(petites soudures à l'étain)
Poids brut: 30.60 g l'ensemble.
Dim: 4 x 5.5 cm. 350 / 400€
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189 RENÉ BOIVIN 
Bague en or jaune, composée de quatre anneaux doubles ornés de 22 rubis ronds facettés en sertissures ovales disposés
en quinconce.
Les anneaux sont réunis par la tête, la partie inférieure est mobile.
Travail de René BOIVIN 1960/70 - Modèle "Quatre corps"
Poids brut : 14,50 g - TDD : 50,5 14 000 / 16 000€

Ce modèle est reproduit dans F. Cailles "René Boivin Joaillier " Éditions de L'Amateur. Paris 1994. Pages 156 et 323.

Elle est accompagnée d'un certificat de Madame Françoise Cailles du 9 février 2015 confirmant l'authenticité de ce bijou.
Cette création date des années 60/70 et fut déclinée en différentes couleurs.

Ce lot est présenté par 
Madame Françoise Cailles - Expert Honoraire près la Cour d’Appel de Paris. Tél : + 33 (0)6 80 89 73 71
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190 Délicat pendentif en or 18 K ajouré, stylisant une rose épanouie
décorée de diamants brillantés de différentes couleurs. 
Il est accompagné d'une chaîne corde avec fermoir mousqueton.
Poids brut: 14.90 g l'ensemble. 1000 / 1500€

191 Bague jonc en or 18 K, ornée d'une émeraude ovale facettée en
serti clos, épaulée de lignes de diamants brillantés. (égrisures)
Poids brut: 9.60 g. TDD: 51. 500 / 700€

192 Élégant bracelet en or 18 K, composé d'une tresse se terminant
par un pompon agrémenté d'un anneau en platine ponctué de 
diamants brillantés ainsi que son fermoir à cliquet. Vers 1950.
Poids brut: 112 g. Long: 24 cm.  1500 / 1700€

193 Bague jonc en or 18 K, ornée d'une ligne de diamants taille 
baguette en serti rail.
Poids brut: 6.50 g. TDD: 52. 750 / 800€

194 Demi-parure en or 18 K et perles d'hématite intercalées de 
petites rondelles, composée d'un collier retenant en pendentif une 
citrine ovale facettée en serti clos, rehaussée de diamants brillantés,
fermoir invisible à cliquet avec chaînette de sécurité et d'un bracelet.
Poids brut: 76.20 g. Long: 41 cm. 350 / 400€

195 Bague en or 18 K, ornée d'une émeraude ronde facettée en serti
griffe épaulée de pavages ronds de diamants brillantés. (léger manque
de matière)
Poids de l'émeraude: 1 ct env.
Poids brut: 10.10 g. TDD: 51. 700 / 800€

196 Paire de clips d'oreilles en or 18 K, stylisant une panthère 
ponctuée de saphirs et d'émeraudes rondes facettés.
Poids brut: 12.70 g. 850 / 950€

197 Bague jonc ouvert godronné en or 18 K, épaulée de motifs en
pointe habillés de cabochons de saphir et de rubis calibrés épaulés de
diamants brillantés.(manques)
Poids brut: 27.10 g. TDD: 56 avec anneau ressort. 1000 / 1500€

198 Paire de pendants d'oreilles en or 18 K filigrané, décorés de fleurs
ponctuées de rubis, retenant en pampille 3 amphores.
Poids brut: 41 g. Long: 7 cm. 1000 / 1500€

199 Collier composé d'une tresse de perles d'agate verte rehaussée de
perles de culture. Fermoir à cliquet godronné et guilloché avec huit
de sécurité, décoré d'une fleur en agate verte, gravée et perlée. 
Poids brut: 79.30 g. Long: 42 cm. 200 / 300€

200 Importante bague marquise en or 18 K ciselé et cannelé, centrée
d'un motif rehaussé d'un cabochon de corail peau d'ange en serti
griffe, entouré et épaulé de cabochons de chrysoprase et de rubis,
l'ensemble ponctué de 3 diamants brillantés. 
Signée Boucheron et accompagnée d'un écrin. Vers 1970/80. 
Poids brut: 34.90 g. TDD: 55. 4000 / 5000€
(Ce lot sera vendu avec faculté de réunion avec les lots 201 et 202)

201 Importante et élégante paire de pendants d'oreilles piriformes
en or 18 K ciselé et cannelé centrés d'un motif rehaussé d'un 
cabochon de corail peau d'ange en serti griffe, entouré et épaulé de
cabochons de chrysoprase et de rubis, l'ensemble ponctué de 
diamants brillantés.
Signés Boucheron  et accompagnés de leur écrin. Vers 1970/80. 
Poids brut: 72.20 g. Long: 8 cm. 6000 / 8000€
(Ce lot sera vendu avec faculté de réunion avec les lots 200 et 202)

202 Bracelet jonc ouvrant en or 18 K ciselé et cannelé, centré d'un
motif rehaussé d'un cabochon de corail peau d'ange en serti griffe, en-
touré et épaulé de cabochons de chrysoprase et de rubis. Fermoir à cli-
quet avec huit de sécurité, ponctué de 3 diamants brillantés. 
Signé Boucheron et accompagné de son écrin. Vers 1970/80. 
Poids brut: 92. 60 g. Diam int: 6.5 x 6 cm. 5000 / 6000€
(Ce lot sera vendu avec faculté de réunion avec les lots 200 et 201)

203 Élégante pochette en or tressé 18 K décorée de marguerites, la
bordure godronnée. Elle contient un miroir, son fermoir à cliquet à
décor de vagues, rehaussé de diamants brillantés. 
Signée BOUCHERON et accompagnée de son écrin.
Vers 1970/80.
Poids brut: 330.10 g. Dim: 17 x 9 cm. 10000 / 12000€

204 Importante paire de pendants d'oreilles en or 18 K guilloché, dé-
corés de perles de culture blanches et mordorées d'environ 9 mm 
rehaussées de diamants brillantés dont certaines en pampille. 
Travail français vers 1960.
Poids brut: 67.80 g. Long: 8 cm. 1500 / 2000€

205 Belle bague jonc en or 18 k, centrée d'une émeraude carrée à
pans coupés en serti clos, épaulée et entourée de diamants baguettes
en motif de vagues.
Poids de l'émeraude: 1 ct env. (léger givre ouvert)
Poids brut: 16 g.TDD: 55.5. 2000 / 2500€

206 Collier en or 18 K, composé d'un rang de perles d'hématite 
alternées de motifs en or godronné, agrémenté d'un fermoir à cliquet
avec huit de sécurité.
Poids brut: 74.80 g. Long: 40 cm. 1200 / 1500€

207 Bague en or 18 K, ornée d'une citrine facettée taillée en goutte
en serti griffe, épaulée de pavages de diamants brillantés.
Poids brut: 9.40 g. TDD: 50.5. 400 / 500€

208 Bague jonc en or 18 K, ornée d'un pavage de diamants taille 
ancienne en serti grain.
Poids brut: 8.90 g. TDD: 52. 500 / 550€

209 TIFFANY & CO ''Full heart'' par Elsa Peretti
Bague ouverte en or 18 K, à décor de cœur stylisé, rehaussé d'un dia-
mant brillanté en serti clos. 
Signée.
Poids brut: 7.40 g. TDD: 51. 700 / 750€

210 Bague en or rose 18 K , ornée d'un diamant brillanté en serti griffe,
épaulé de rubis ronds facettés.
Poids du diamant: 1.50 ct. env.
Poids brut: 4.30 g. TDD: 54.5. 3000 / 3500€

16
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211 Bague tank en or 18 K et platine, rehaussée de diamants taille 
ancienne épaulés d'une baguette de pierre rouge. 
Travail français vers 1940/50.
Poids du diamant: 0.80 ct env.
Poids brut: 10.20 g. TDD: 45. 800 / 1000€

212 Élégante paire de clips d'oreilles en or 18 K, composée d'un 
bouton de fleurs orné de rubis ronds facettés en serti griffe ponctué
de diamants brillantés. Vers 1960/70.
Poids brut: 25.30 g. Diam: 2.5 cm. 1800 / 2500€

213 Parure en or 18 K, habillée de diamants brillantés, de rubis et de
saphirs ronds facettés en serti griffe, composée d'un collier orné de 3
rangs de perles de culture d'environ 6.5 à 7.5 mm avec son fermoir à
cliquet, d'une bague et d'une paire de clips d'oreilles. 
Travail français vers 1960. Elle est accompagnée d'un écrin. (égrisures)
Poids du collier: 88.50 g. Long: 42 cm.
Poids de la bague: 13 g. TDD: 51.
Poids des boucles: 20.50 g. 2000 / 2500€

214 Élégant bracelet tank 2 tons d'or, maillons articulés, agrémenté
d'un fermoir invisible à cliquet avec huit de sécurité. 
Travail français vers 1930/40. 
Poids brut: 77.40 g. Long: 17.5 cm. 1800 / 2200€

215 VAN CLEEF & ARPELS
Beau clip de revers en or 18 K et platine, stylisant une spirale centrée
d'un diamant taille ancienne en serti griffe entouré de rubis ronds 
facettés, traversé de motifs partiellement ponctués de diamants 
brillantés. 
Signé, numéroté 52868.
Poids brut: 24.30 g. Diam: 5 cm. 1500 / 2000€

216 POIRAY
Bague jonc en or 18 K, ornée de lignes de perles de culture alternées
de lignes de diamants brillantés. 
Signée, numérotée 29331. (égrisures)
Poids brut: 16.50 g. TDD: 50.5. 1100 / 1300€

217 BOUChERON
Beau clip de revers en or 18 K, stylisant un épis de blé, les grains en 
cabochon de rubis. 
Signé, poinçon de maître. 
Il est accompagné de son écrin.(égrisures)
Poids brut: 15.60 g. Long: 10.5 cm. 1200 / 1400€

218 Clip de revers en or 18 K, habillé de cabochons de rubis en serti
griffe, ponctué de diamants brillantés.(égrisures)
Poids brut: 12.70 g. Diam: 3.3 cm. 200 / 300€

219 Bague en or 18 K, ornée d'une émeraude rectangulaire à pans
coupés en serti griffe de belle couleur, entourée de diamants taille 
ancienne.
Poids de l'émeraude: 0.50 ct env.
Poids des diamants: 1.10 ct env. l'ensemble.
Poids brut: 5.70 g. TDD: 58. 800 / 1000€

220 Bague jonc en or gris composée de lamelles dont une décorée
d'une ligne de diamants brillantés.
Poids brut: 18.30 g. TDD: 46.5. 400 / 500€

221 Bague bandeau en or gris 18 K, ornée d'une ligne de diamants

taille baguette bordée de lignes de diamants taille princesse en serti

rail.

Poids brut: 6.70 g. TDD: 50.5. 550 / 650€

222 Bague en or gris 18 K, ornée d'un saphir ovale facetté en serti

griffe dans un entourage de diamants brillantés. 

Travail français vers 1950/60. (égrisures)

Poids brut: 4.20 g. TDD: 54.5 g. 400 / 500€

223 Bague bandeau en or gris 18 K, ornée d'une ligne de diamants 

brillantés bordée de diamants taille baguette.

Poids brut: 4.10 g. TDD: 53.5. 550 / 600€

224 Bague solitaire en or gris 18 K, ornée d'un diamant brillanté en

serti griffe.

Poids du diamant: 0.40 ct env.

Poids brut: 4.80 g. TDD: 53.5. 500 / 600€

225 Bague en or gris 18 K, ornée d'un saphir ovale facetté en serti

griffe épaulé de diamants brillantés.

Poids du saphir: 1.90 ct env.

Poids brut: 5.70 g. TDD: 55.5. 1000 / 1200€

226 LALAOUNIS

Bague en fils d'argent tressés noués. Poinçon de maître.

Poids brut: 7 g. TDD: 54. 100 / 150€

227 Paire de boutons de manchettes et une paire de boutons de col

en or de forme carré. 

Poids : 12,2gr. 150 / 180 €

228 CARTIER

Paire de boutons de manchettes articulés 2 tons d'or 18 K, à décor

d'étrier. Signés, numérotés 250467. Ils sont accompagnés de leur

écrin.

Poids brut: 11.20 g. 600 / 800€

229 CARTIER

Paire de boutons de manchettes en or 18 K et acier à décor rainuré. 

Signés, numérotés 407591. Ils sont accompagnés de leur écrin.

Poids: 7.30 g. 400 / 500€
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244 DUPONT
Lot composé de 2 briquets à gaz, à décor guilloché et rainuré. L'un
dans son écrin. Signés, numérotés. 80 / 100€

245 Lot en écaille et quartz œil de tigre, composé d'un porte-mon-
naie, d'un fume-cigarette et de 2 œufs. (en l'état) 30 / 50€

246 CARTIER ''TANK AMERICAINE''
Pendulette de bureau en métal, finition palladiée, cadran argenté 
partiellement rayonnant avec chiffres romains peints, chemin de fer
pour les minutes. Mouvement quartz. Elle est accompagnée de sa
boîte contenant son écrin et ses papiers.
Dimensions: 12 x 7 cm. 400 / 600€

247 BULOVA ''ACCUTRON''
Montre bracelet d'homme en métal doré, cadran doré avec index 
bâtons appliqués, affichage de la date par guichet à 3 heures. 
Mouvement électronique. Bracelet cuir avec boucle ardillon en métal
doré. Vers 1960. (en l'état)
Diam: 34.5 mm.
On y joint une montre chronographe LIP en acier, mouvement quartz.
Bracelet cuir avec boucle ardillon en acier. 50 / 100€

248 OMEgA ''CONSTELLATION''
Montre bracelet d'homme en or 18 K, cadran doré guilloché avec index
bâtons appliqués, affichage de la date par guichet à 3 heures. 
Mouvement automatique signé, numéroté 33091096. 
Bracelet cuir avec boucle ardillon en métal. Vers 1970. (en l'état)
Poids brut: 58.70 g. Diam: 34 mm. 600 / 800€

249 DIFOR
Montre bracelet en or 18 K, cadran champagne rayonnant tâché avec
index bâtons peints et appliqués, affichage de la date par guichet à 3
heures. Mouvement automatique, ébauche suisse. Bracelet cuir avec
boucle ardillon en métal. Boîte française. Vers 1960/70. (rayures)
Poids brut: 33.50 g. Dim: 28.5 x 28.5 mm. 250 / 300€

250 VAChERON & CONSTANTIN
Montre bracelet d'homme en or rose 18 K, cadran ivoire avec index 
bâtons appliqués, petite trotteuse à 6 heures. Mouvement mécanique
signé, numéroté 498005. Bracelet autruche avec boucle ardillon en or
rose 14 K.
Poids brut: 13.80 g. 1300 / 1500€

251 hERMA
Montre bracelet d'homme en or 14 K, cadran ivoire avec chiffres
arabes et index appliqués, chemin de fer pour les minutes, petite 
trotteuse à 6 heures. Mouvement mécanique signé Accura Watch Co. 
Bracelet cuir avec boucle ardillon en métal doré. 
Travail suisse vers 1945/50. (petites usures, manque un index)
Poids brut: 27.70 g. Dim: 26 x 26 mm. 200 / 250€

252 ROLEX ''OYSTER PERPETUAL''
Montre bracelet de dame en or 18 K et acier, cadran doré rayonnant
avec index bâtons appliqués, lunette crantée en or. Mouvement 
automatique signé, numéroté 0991126. Bracelet or 18 K et acier,
maillons oyster avec boucle déployante en acier, signée. 
Elle est accompagnée d'un écrin de la maison Rolex.
Poids brut: 54.50 g. Diam: 24 mm. 1200 / 1500€

253 CARTIER ''PANThERE''
Montre bracelet de dame en or 18 K et acier, cadran ivoire avec 
chiffres romains peints, chemin de fer pour les minutes, lunette en or.
Mouvement quartz. Bracelet or 18 K et acier, maillons panthère 2
rangs d'or avec boucle déployante papillon en acier, signée. 
Poids brut: 45.30 g. Dim: 30 x 23 mm. (avec anses) 1000 / 1200€

254 ChAUMET ''STYLE DE ChAUMET''
Montre bracelet d'homme en acier, cadran ivoire gaufré avec chiffres
arabes peints, chemin de fer pour les minutes, affichage de la date par
guichet à 6 heures. Mouvement quartz. Bracelet cuir avec boucle 
ardillon en acier, signée. (passant accidenté)
Diam: 35 mm. 500 / 700€

230 BOUChERON
Paire de boutons de manchettes en or 18 K, ornés de pastilles carrées
rehaussées d'un pavage de saphirs calibrés en serti clou dans un 
entourage torsadé. Signés, numérotés 33178. 
Ils sont accompagnés de leur écrin.
Poids brut: 16.90 g.  800 / 1000€

231 CARTIER
Paire de boutons de manchettes 3 tons d'or 18 K, les pastilles 
rectangulaires à décor godronné. Signés, numérotés B13297. 
Daté 1989. Ils sont accompagnés de leurs écrin.
Poids: 12.50 g. 400 / 600€

232 CARTIER
Paire de boutons de manchettes articulés 3 tons d'or 18 K, à décor
d'étrier. Signés, numérotés 920600. Daté 1990. Ils sont accompagnés
de leur écrin.
Poids brut: 14.50 g. 600 / 800€

233 Lot en or 18 K et platine composé de 5 épingles de cravate, 
ornées de perles, d'un diamant taille ancienne et de roses diaman-
tées, dont une signée Lacloche Fres Paris stylisant une cocotte. 
Travail vers 1900.
Poids brut: 15.40 g. 350 / 450€

234 Lot en or 18 K, composé 2 broches, l'une ornée d'une perle de
culture, l'autre représentant une feuille de vigne ponctuée d'une 
petite perle. (manque)
Poids brut: 7.30 g l'ensemble. 200 / 300€

235 Lot en or 18 K composé de 2 épingles de cravate, l'une ornée
d'une miniature ovale représentant un bélier, l'autre stylisant une
épée rehaussée de roses diamantées. 
Travail de la fin du XIX° siècle. (usures)
Poids brut: 7.10 g. 230 / 270€

236 Belle paire de boutons de manchettes ou plastron en or 18 K,
émail noir dans un décor japonisant. 
Poids brut: 21.70 g. Diam: 2.4 cm. 350 / 450€

237 Boucle déployante de montre en or 18 K.
Poids brut: 11.10 g. 250 / 300€

238 Paire de boutons de manchettes 2 tons d'or 18 K ciselé à décor
de rinceaux feuillagés. 
Travail français de la fin du XIX° siècle.
Poids: 6.70 g. 250 / 300€

239 MONTBLANC MEISTERSTÜCK
Stylo plume habillage en métal doré guilloché, système à cartouche.
La plume en or 18 K. Signé. 250 / 350€

240 Amusant ensemble en argent guilloché et émaillé, composé de 4
porte mine pour joueur de cartes.
Poids brut: 25.40 g l'ensemble. 150 / 200€

241 DUPONT Paris
Set en métal doré et laque de Chine comprenant un stylo plume et un
stylo bille doté d'un système de rotation quart de tour. Le stylo plume
accompagné de son écrin. Signés et numérotés. (en l'état) 100 / 150€

242 CARTIER Paris
Briquet à gaz  en plaqué or, à décor guilloché. Signé, numéroté 48567
P. Il est accompagné de son écrin.
Dim: 7 x 2.5 x 1.2 cm. 50 / 70€

243 VAN CLEEF & ARPELS
Elégante minaudière en styptor et métal doré, l’intérieur contenant 3
compartiments, un miroir, son couvercle à charnière appliqué d'une
bande rainurée et de 3 motifs ponctués de roses diamantées. 
Vers 1940/50. Signée et poinçon de maître. 
Elle est accompagnée de son écrin.
Poids brut: 622.10 g. Dim: 15.2 x 12 cm 600 / 800€

Vente du 25 mars 2015

INT_INTERIEUR LIVRES  11/03/15  18:14  Page20



21

231

255
253

251

250

252

257

254

256

230

232

INT_INTERIEUR LIVRES  11/03/15  18:15  Page21



255 BOUChERON ''CARRÉE''
Montre bracelet d’homme en acier, cadran ivoire rainuré avec index
flèches appliqués, aiguille des minutes figurant la colonne Vendôme,
affichage de la date par guichet à 1 heure, lunette godronnée stylisée.
Tranche et dos de boîte ''clous de Paris''. Mouvement automatique.
Bracelet acier, maillons articulés semi mat et partiellement 
godronnés avec boucle déployante papillon en acier, signée. Bel état.
Elle est accompagnée de son écrin. 1650 / 1900€

256 ROLEX ''OYSTERQUARTZ DATEJUST''
Montre bracelet d'homme en acier, cadran argenté rayonnant avec
index bâtons appliqués, affichage de la date par guichet à 3 heures.
Mouvement quartz. Bracelet acier, maillons articulés avec boucle 
déployante en acier, signée. Elle est accompagnée de son écrin et de
ses papiers.
Diam: 35 mm. 1500 / 2000€

257 ROLEX ''OYSTER PERPETUAL DATE''
Montre bracelet de dame en acier, cadran noir avec index bâtons 
appliqués, affichage de la date par guichet à 3 heures. Mouvement 
automatique signé, numéroté 173649. Bracelet acier, maillons jubilé
avec boucle déployante en acier, signée.
Diam: 25 mm. 600 / 800€

258 BULgARI ''ERgON''
Montre bracelet d'homme en acier brossé, cadran noir avec chiffres
arabes et index bâtons appliqués, affichage de la date par guichet à 3
heures, attaches gravées ''BVLGARI''. Mouvement automatique. 
Bracelet cuir avec boucle déployante réglable en acier, signée. 
Elle est accompagnée de sa boîte contenant son écrin et ses papiers.
Diam: 35 mm. 800 / 1000€

259 CARTIER ''AUTOSCAPh 21''
Montre bracelet d’homme en acier, cadran stylisé avec index lumi-
nescents, affichage de la date par guichet à 3 heures, lunette avec 
chiffres romains gravés. Mouvement automatique. Bracelet 
caoutchouc et acier, maillons articulés avec boucle déployante 
réglable en acier, signée. Elle est accompagnée de son écrin. (rayures)

800 / 1000€

260 MONTBLANC ''MEISTERSTÜCK'' 4810
Montre chronographe en acier, cadran argenté rayonnant 3 
compteurs avec chiffres arabes appliqués, affichage du jour en anglais
et de la date par guichet à 3 heures, échelle tachymètre, tranche de
boîte gravée Meisterstück. Fond de boîte transparent dévoilant son
mouvement automatique. Bracelet cuir avec boucle ardillon en métal.
(couronne pas d'origine, en l'état) 600 / 800€

261 BREITLINg ''ChRONOMAT''
Montre chronographe en acier bicolore, cadran crème 3 compteurs
avec index bâtons appliqués, affichage de la date par guichet à 3
heures, échelle tachymètre sur le rehaut, lunette tournante graduée.
Mouvement automatique. Bracelet cuir usagé avec boucle déployante
réglable en acier, signée. (rayures)
Diam: 38 mm. 800 / 1000€

262 BAUME & MERCIER
Montre bracelet d'homme en or 18 K, cadran ivoire avec index bâtons
appliqués. Mouvement mécanique signé. Bracelet lézard accidenté
avec boucle ardillon en métal. Vers 1950/60.
Poids brut: 23.40 g. Dim: 26 x 26 mm. 150 / 200€

263 BREITLINg ''1884''
Montre chronographe en acier bicolore, cadran doré 3 compteurs avec
index bâtons appliqués, affichage de la date par guichet à 3 heures,
lunette graduée. Mouvement automatique. Bracelet cuir avec boucle
déployante en acier, signée. (en l'état)
Diam: 39 mm. 900 / 1000€

264 JAEgER LECOULTRE
Montre bracelet d'homme en or 18 K, cadran doré tâché avec index
bâtons appliqués. Mouvement mécanique signé, numéroté 2204956.
Bracelet or 18 K probablement rapporté, maillons tressés avec fermoir
à cliquet réglable en or. Vers 1950.
(en l'état)
Poids brut: 52.40 g. Diam: 34  mm. 400 / 600€

265 DREFFA
Montre bracelet de dame en or 18 K, cadran rond argenté avec 
chiffres arabes appliqués. Mouvement mécanique. Bracelet or 18 K,
maillons stylisés, fermoir à cliquet invisible avec chaînette de sécurité.
Vers 1950. (en l'état)
Poids brut: 45.30 g. 500 / 600€

266 Montre bracelet de dame en or 18 K, cadran rond argenté avec
chiffres arabes appliqués. Mouvement quartz et bracelet en or 
rapportés, fermoir à cliquet réglable. Vers 1950. (en l'état)
Poids brut: 27.10 g. 250 / 300€

267 OMEgA ''CONSTELLATION ELECTROQUARTZ''
Montre bracelet d'homme en acier, cadran gris ardoise avec index 
luminescents, affichage de la date par guichet à 6 heures. Mouvement
électroquartz signé, remontoir à gauche. Bracelet acier, maillons 
articulés avec boucle déployante, signée. (rayures)
Poids brut: 118 g. 100 / 200€

268 RIChARD
Montre bracelet de dame en métal doré, cadran doré rayonnant avec
index bâtons appliqués, affichage de la date par guichet à 6 heures.
Mouvement automatique. Bracelet cuir avec boucle ardillon en métal.
(en l'état) 20 / 40€

269 Montre de poche de type régulateur en métal, cadran blanc 
accidenté avec chiffres romains peints, chemin de fer pour les minutes,
petite trotteuse à 6 heures. Mouvement mécanique avec son verre de
protection. Début XX° siècle. (en l'état) 150 / 200€

270 A.W.W.Co WALThAM
Montre de poche en or 14 K, cadran blanc émaillé avec chiffres arabes
peints, trotteuse à 6 heures, chemin de fer pour les minutes. 
Mouvement mécanique à remontoir, signé. Dos chiffré, cuvette 
intérieure en or 14 K portant des inscriptions. 
Travail américain vers 1900.
Poids brut: 135.90 g. Diam: 53 mm.
Waltham Watch Company aussi connue sous les noms de American
Waltham Watch Co. et American Watch Co., est une entreprise 
américaine ayant fabriqué près de 40 millions d'appareils d'horlogerie
entre 1850 et 1957. L'usine de Waltham dans le Massachusetts abrite
aujourd'hui un musée.Wikipédia. 500 / 700€

271 Montre de poche en argent, cadran émaillé blanc avec chiffres
romains peints, chemin de fer pour les minutes, lunette à décor feuil-
lagé. Mouvement mécanique remontage à clef. Dos ciselé à décor de
marine. Travail français de la seconde moitié du XIX° siècle. Elle est ac-
compagnée d'une chaîne de montre en argent et de 2 clefs en métal.
Poids brut de l'argent: 76.90 g. 50 / 60€

272 Montre de col en acier, cadran émaillé blanc avec chiffres arabes
peints, lunette et dos à décor redoré de frises feuillagées et de rosace.
Mouvement mécanique. Elle est accompagnée d'un crochet de 
châtelaine monté en broche en acier redoré stylisant une fleur de lys.
Travail de la fin du XIX° - début XX° siècle. (en l'état) 60 / 80€

273 Lot composé de 3 montres de poche en argent et une montre de
poche en métal, mouvements mécanique. On y joint un pendentif
porte louis en métal et une pierre bleue. (en l'état)
Poids brut de l'argent: 169 g. 20 / 40€

274 Lot en métal composé de 7 montres de poche, mouvement 
mécaniques et quartz et de 6 chaînes de montre. On y joint une mon-
tre de col en argent, mouvement mécanique. (en l'état)
Poids brut de l'argent: 19.70 g. 150 / 200€
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CONDITIONS DE VENTE

La vente sera faite au comptant et conduite en euros. 
Les acheteurs paieront en sus des enchères des frais : 25 % TTC
Une exposition préalable à la vente permet aux éventuels acheteurs de se 
rendre compte de l’état des biens mis en vente, il ne sera admis aucune 
réclamation une fois l’adjudication prononcée. Les poids sont donnés à titre
indicatifs et ne peuvent faire l’objet d’aucune réclamation. ART VALOREM se

tient à leurs dispositions pour fournir des rapports sur l’état des lots.

ORDRE D’ACHAT
L’enchérisseur ne pouvant être présent à la vente, devra remplir le formulaire
d’ordre d’achat inclus dans ce catalogue. L’ordre d’achat devra nous parvenir
48 heures avant la vente accompagnée des coordonnées bancaires. Les ordres
d’achats écrits ou les enchères par téléphone sont une facilité offerte à nos
clients ; en aucun cas ART VALOREM ou ses employés ne sauraient être tenus
responsables en cas d’erreur ou d’omission d’exécution de l’ordre reçu.

LES ENCHERES
Double enchères : En cas de double enchère reconnue effective par le com-
missaire-priseur habilité. Le bien sera remis en vente, tous les amateurs pré-
sents pourront participer à cette deuxième adjudication.
Droit de préemption : Il est rappelé que l’Etat français dispose d’un droit de
préemption sur certains objets (œuvres d’art, archives, etc.). Ce droit peut être
exercé au cours de la vente et doit être confirmé dans les 15 jours qui suivent
la date de la vente concernée. La confirmation de ce droit dans les délais em-
porte subrogation de l’Etat français à l’adjudicataire.
Les éventuels modifications de conditions de vente ou de description des lots
au catalogue, seront annoncées verbalement pendant la vente et notées au
procès-verbal.

CONDITIONS DE VENTE DES BIJOUX , MONTRES ET HORLOGERIE
Aucune réclamation ne sera admise pour les restaurations d’usage et petits accidents, l’exposition publique ayant permis l’examen des œuvres proposées à la vente.
Les pierres précieuses et fines peuvent avoir fait l’objet de traitements destinés à les mettre en valeur. Exemple : huilage des émeraudes, traitement thermique des rubis
et saphirs, blanchissement des perles, etc…. Ces traitements sont traditionnels et admis sur le marché international du bijou. Vu la recrudescence des nouveaux 
traitements, les pierres présentées sans certificats sont vendues sans garantie quant à un éventuel traitement. Il est précisé que l’origine des pierres et la qualité 
(couleur et pureté des diamants) reflètent l’opinion du laboratoire qui émet le certificat. Il ne sera admis aucune réclamation si un autre laboratoire émet une opinion
différente et ne saurait engager la responsabilité de la société de vente et de l’expert.
Concernant les montres : les restaurations, les modifications, les caractéristiques techniques, les numéros de séries, les dimensions, le poids sont notifiés dans la 
mesure de nos moyens. Ils ne sont donnés qu’à titre indicatif pour faciliter l’inspection de l’acquéreur potentiel et restent soumises à son appréciation personnelle. La
responsabilité du commissaire-priseur et de l’expert ne saurait être mise en cause en cas d’omissions pouvant subsister malgré les précautions prises. L’absence 
d’indication n’implique nullement qu’une montre soit exempte de défaut. Aucune garantie n’est faite sur l’état des montres et des bracelets. Les révisions, réglages et
l’étanchéité restent à la charge de l’acquéreur. Il ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée.

PAIEMENT
Le paiement doit être effectué immédiatement après la vente. 
L’acheteur ne se verra délivrer l’objet acquis en vente qu’après paiement de
l’intégralité et effectif du prix, des commissions et des frais y afférant. L’acheteur
pourra régler les objets et les taxes, en euros, par les moyens suivants :
• Par carte bancaire en salle ;
• Par chèque bancaire certifié en euros avec présentation 
Obligatoire d’une pièce d’identité en cours de validité ;
• Par virement bancaire en euros - Code Swift : BNP PARIBAS PARIS A CENTRALE
- IBAN : FR 76 3000 4008 2800 0112 5933 1 76.
• En espèces, jusqu’à 1100 € frais et taxes comprises pour les professionnels
français et étrangers, jusqu’à 3000 € frais et taxes comprises pour les 
ressortissants français et jusqu’à 15000 € frais et taxes comprises pour les 
ressortissants étrangers non commerçants sur présentation de leurs papiers
d’identité.

Formalités douanières et fiscales à la charge de l’acheteur : En cas d’exportation
d’un bien acheté, l’ensemble des démarches, déclarations et/ou demandes 
d’autorisation incombe à l’acheteur. En aucun cas, un refus ou retard subi par
l’acheteur ne constituera un motif de résolution ou d’annulation de la vente ni
de décalage dans le temps du paiement des sommes dues à ART VALOREM aux
termes des présentes.

ENLEVEMENT DES ACHATS ET STOCKAGES
Dès l’adjudication prononcée, les objets adjugés sont placés sous la 
responsabilité de l’acheteur. Il lui appartient donc de faire assurer ses lots dès
cet instant. Enlèvement des objets le lendemain de la vente jusqu’à 10h puis au
magasinage de Drouot dont le coût incombe à l’acheteur.
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Les ordres d’achats doivent parvenir au moins 24 heures avant la vente à :

ART VALOREM
43 rue de Trévise | 75009 Paris
Tél : +33 (0)1 71 20 31 43
fax : +33 (0)1 73 76 88 06
info@art-valorem.fr | www.art-valorem.fr

Après avoir pris connaissance des conditions de vente, je déclare les accepter et
vous prie d’acquérir pour mon compte personnel aux limites indiquées en euros
les lots que j’ai désignés ci-dessus ; ces limites ne comprennent pas les frais 
applicables, que je devrais acquitter en sus, soit 24% TTC du montant adjugé.

Date
Signature

Joindre obligatoirement un Relevé d’Identité Bancaire

ORDRE D’ACHAT

ENCHÈRES PAR TÉLÉPHONE

Nom ............................................................................................................................

Adresse ....................................................................................................................

..........................................................................................................................................

Téléphone..............................................................................................................

Email ..........................................................................................................................

LOT N° DESCRIPTION DU LOT LIMITE (EN EUROS)

LA DEMANDE D’UNE LIGNE TÉLÉPHONIQUE IMPLIQUE QUE L’ENCHÉRISSEUR EST PRENEUR À L’ESTIMATION BASSE DANS LE CAS D’UNE MAUVAISE LIAISON TÉLÉPHONIQUE.
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ORFEVRERIE I STYLOS I BIJOUX ET MONTRES
MERCREDI 25 MARS 2015 À 14H
DROUOT-RICHELIEU I SALLE 3
téléphone pendant l’exposition : +33 (0)1 48 00 20 03

DESSINS ET TABLEAUX ANCIENS
TABLEAUX MODERNES ET CONTEMPORAINS
MOBILIER I LUSTRES
SAMEDI 28 MARS 2015 À 14H
DROUOT-RICHELIEU I SALLE 9
téléphone pendant l’exposition : +33 (0)1 48 00 20 09
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CALENDRIER DES VENTES 
A L’HOTEL DROUOT

VENDREDI 17 AVRIL : 
BIBLIOPHILIE I MANUSCRIT

FIN AVRIL :
TAPIS ET TAPISERIE

MAI :
MILITARIA 14-18
MODE ET ACCESSOIRES DE MODE
VENTE CLASSIQUE

JUIN :
TABLEAUX ANCIENS ET MODERNES I 
MOBILIER ET OBJETS D’ART
ORFEVRERIE ET BIJOUX

JUILLET :
VENTE CLASSIQUE
MODE ET ACCESSOIRES DE MODE

Pour inclure des lots dans nos futures ventes
merci de contacter l’étude par téléphone au
01.71.20.31.43 
ou par mail : info@art-valorem.fr

EXPERT VENTE DU 25 MARS

ORFEVRERIE I BIJOUX ET MONTRES
vEnDôME ExpERTISES
CHRISTIAn vIOn
Expert diplômé de l’Institut national de Gemmologie
ASSISTé DE xAvIER LAfOSSE ET OLIvIER pOMEz
25, RUE DROUOT - 75009 pARIS
TéL : 01.42.46.80.86 - fAx 01.42.46.80.88
contact@vendome-expertise.com

Couv OK.QXP_LIVRES ART VALOREM  12/03/15  09:40  Page3



Commissaires-priseurs | O.V.V N°2007-625
info@art-valorem.fr | www.artvalorem.fr
Tel.: 01 71 20 31 43 | Fax : 01 73 76 88 06
4 3  r u e  d e  T r é v i s e  |  P a r i s  9 e

MERCREDI 25 MARS 2015 À 14H I SALLE 3 I DROUOT-RICHELIEU

Couv OK.QXP_LIVRES ART VALOREM  12/03/15  09:39  Page1


